

鄺美雲入股拍賣行

吳奇隆買小珠寶 冰詩詩

香港文匯報訊 鄺美雲出任「太陽國際拍賣行」珠寶部董事，昨晚拍賣行於中環舉行開幕典禮暨慶祝晚宴，古天樂、吳奇隆、張晉與狄波拉、丁子高均有到場出席。而熊黛林則在晚宴上化身模特兒親自演繹估值超過一億之400卡拉的紅寶石珠寶套裝。吳奇隆自言平日都有買小珠寶為女友劉詩詩製造驚喜，蜜運中的他更正調節工作，多了時間陪女友。

戴上總值超過3千萬的私伙首飾到場的鄺美雲(Cally)表示，拍賣將於7月27日舉行並會賣336件珠寶，其中一件是她親自設計的手錶。Cally又謂拍賣會投資了很多金錢，單是昨日的晚宴就超過8位數字，惟入股多少就是商業秘密。問她男友林達文可會到場？她笑說：「不會，他近期忙於地產工作，加上今晚我不是嘉賓是來工作的，工作是不會帶另一半到場。(他可會在會上買一件珠寶送你驚喜?)我不知道呀。」

近期調節工作多陪女友

吳奇隆則表示未知會否買珠寶給女友劉詩詩，若是買的話都不會跟大家說，不過平日都有買小珠寶為女友製造驚喜，而何時送上結婚戒指就未有計劃。他又謂與女友正調節工作中，故多了時間陪伴大家。問到可怕被他忙於拍拖不工作？吳奇隆說：「我做夠多夠辛苦了！不同時段要做不同事，除了拍戲外還有很多幕後工作，順着時勢去做吧。」

熊黛林新加坡有艷遇

熊黛林(Lynn)則戴上估值逾4500萬的綠寶石亮相，至晚宴開始才會換上估值過億的紅寶。Lynn指自己都有收藏鑽石，不過是由細細粒開始，又笑言若男士送珠寶鑽石給女生很討好亦會加很多分。談到工作，她表示早前在新加坡留了星期三期拍攝電影，在當地酒店亦遇到外國男生搭訕，Lynn笑稱：

「他們應該得20多歲，見我身邊同事走開了便上前問我出不出外玩，我沒有答應，他們太年輕了，是否我看上去跟他們差不多大？不過自己開心便可，在香港沒可能發生，今次之後自信心回來了！」

拉姑唔知婷婷結婚計劃

至於狄波拉(拉姑)就指兒子謝霆鋒很愛煮食，自己最愛食他煮的咖喱羊，兩個孫兒最愛食薄餅，更試過全家一起搓餅皮。另，她大讚女兒謝婷婷男友戴尚安很紳士，惟不知二人是否快將結婚，畢竟母親多是最後一個知道的人。至於近日張栢芝被鄭佩佩狠批工作态度差，拉姑說：「不是這樣，她工作了那麼多年應該不會，但由我去說不太好。」



狄波拉

熊黛林戴上估值逾4千萬的綠寶石亮相。

鄺美雲有份投資的珠寶拍賣行昨晚舉行開幕典禮，吳奇隆都有出席。

SUN IN AUCTION 太陽國

SIA

君如赴美國擺獎

囡囡隨行教英文

香港文匯報訊(記者李思穎)吳君如和老公陳可辛、8歲囡囡陳是知昨日現身機場，此行主要是君如前赴紐約出席「第13屆美國紐約亞洲電影節」，君如並獲頒發首位亞洲女星奪得的「亞洲之星獎」，之後便展開一家三口的旅程。

君如亦已準備好戰衣，是一襲高貴大方Tube Dress，她又開心說：「我會放假一個月，去紐約後，便帶個女去洛杉磯，爹地(陳可辛)只可以留5日，之後他便回港忙著為電影《親愛的》後期。」

今次乃君如和囡囡首次一起長時間的旅行，她表示囡囡好有主見，吃什麼、穿什麼都有自己的想法。君如更獲女兒教導英文發音：「我寫了份講詞，準備到時在台上說，剛才她在車上教我點講好聽些，英國口音比美國口音較好，女兒說在飛機上和我練習。」為了陪女兒，君如不諱言推掉不少工作，縱使有所損失，她覺得這是母親的職責，不許以金錢衡量。

劉愷威被楊冪鬧太縱女兒

另第二屆「亞洲彩虹獎」電視頒獎禮昨日在澳門舉行，出席嘉賓有剛榮升父親的劉愷威、溫碧霞、宋丹丹、李晨、以及《甄嬛傳》及韓劇《繼承者們》的幕後人員等，有份入圍候選「視帝」的愷威心情靚靚受訪，分享了當爸爸後的心情，他說：「囡囡出世幾天後，我便要出外工作兩星期，見不到面很慘，見到他們有得抱，我卻只能透過視頻見女兒，急得哭了出來，現在會爭取時間留港陪女兒，回來後便日抱夜抱，搞到囡囡要抱著先肯睡，所以我被媽咪和太太說太縱個女，現在要跟心些，BB哭都不抱她。」



劉愷威



吳君如和老公、女兒昨日一同赴紐約。

弗爆

Chilam 無懼接內褲廣告

香港文匯報訊(記者李思穎)張智霖(Chilam)的紅館演唱會如箭在弦，將於下月6至8日開鑼，Chilam和一班舞蹈員昨日為個唱採排，他透露經過一段時間的操勞，現時減掉20磅肉，他滿有信心可以隨時上台演出，又無懼在這段時間接拍內褲廣告和寫真集。問到太太袁詠儀有否陪同操勞？Chilam透露太太在內地拍完劇昨晚返港，他說：「我的假期欣然宣布結束，雖然我很自律，太太在的話會有監察作用，令我更嚴謹，所以她佔上重要角色。其實她在內地都有跑步節食，我又會把練習成果拍下傳給她看，她今天就可親身見到我的body。」

又問Chilam拍寫真真否「露股」？他笑說：「不需要，以靚為主，不一定全裸，未至於那麼勇敢。」Chilam頭場已落實邀得影帝張家輝做嘉賓，他大讚對方是義氣仔女，非常感激，現時大家正研究唱的歌。提議二人在台上學《激戰》般對打時，他笑言或許可在台上做掌上壓，因二人都用同一健身教練。至於其他兩場的嘉賓就要保持神秘感，暫不透露，笑問他會否拉老婆上台合唱？Chilam即說：「都好喇。」



張智霖

暑假黃金檔 新光五條龍

封神畫夢

盛世天放飛劍新戲寶 今晚掀起高潮! 一連五天 衛駿輝、陳詠儀、謝曉瑩 傾力演出 6月27日-7月1日 好戲連場

100分演唱會

區瑞強、曾路得、盧業瑠 Brenda特別加國返港演出 7月18-21日 一連四場

李居明大師書展期間開講座 四大風水八字 發達秘笈 傾囊以授

如何創造美好人生

7月19,20日 7月26,27日 周六日下午二時半起 財富風水篇 餓命創運篇 生肖催吉篇 神煞算命篇 隨羅明一學即會

7月24-28日 一連五場

海瑞鬥嚴嵩

吳仟峰 王超群 陳鴻進 Joe Jr. 特別演出 任姐「大紅袍」改編新戲寶

8月8-10日 連演三場

尹光唱盡新馬腔

全經典的新馬·不一樣的尹光

新光戲院大劇場 今日隆重發售

門票於北角新光戲院大劇場、全線通利琴行及Cityline購票通發售 高級及即日查詢：2894 9689 / 2563 2959 購票熱線：2111 5333 網上購票網址：www.cityline.com 大新光團：www.sunbeamspot.com

祖藍 受貴舖租影響開麵店

香港文匯報訊(記者吳文釗)王祖藍、岑麗香與朱千雪等人昨日出席「2014香港小姐競選」最後招募活動，祖藍表示會提名在演藝學院時任教過的學生參加。早前王祖藍被拍到與雲吞麵老闆傾合作，他坦言有意開雲吞麵店，但舖租高昂成最大阻礙，他說：「現在舖位都被藥房和金舖騎劫，要物色到店舖才能成事，預算要投資過百萬，但之前開糖水舖已蝕過一次沒有錢再蝕。」

岑麗香早前在馬來西亞拍攝《辣警霸王花》時傳被其他女角排擠，她說：「我們六個女演員都相處好好，像好姊妹一樣。」香香笑言大家拍打戲都很辛苦，不會多講是非，反而是分享療傷方法。



王祖藍(右四)、岑麗香(中)與朱千雪等為港姐競選作最後招募。